



## Задержан подозреваемый, совершивший с соучастником убийство в 1999 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в рамках расследования уголовного дела об убийстве, совершенном в 1999 году, задержан 56-летний подозреваемый.

Так, 24 октября 1999 года в сожжённом стоге сена, находившемся в районе поселка Курский Александровского района, было обнаружено тело 37-летнего жителя села Дмитриевка Александровского района с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами было возбуждено уголовное дело по п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, по предварительному сговору).

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в дневное время 14 октября 1999 года



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

двое 32-летних жителей Оренбургского района, находясь в жилом доме села Дмитриевка Александровского района, действуя из личных неприязненных отношений, напали на 37-летнего потерпевшего, после чего нанесли удар ножом в грудь и выстрелили в голову из малокалиберной винтовки. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

После совершения указанных противоправных действий, указанные лица, с целью сокрытия совершенного ими преступления погрузили тело потерпевшего в багажное отделение автомобиля и по пути следования в город Оренбург сожгли его в стоге сена.

В ходе расследования уголовного дела по подозрению в совершении данного преступления был задержан один из подозреваемых, которому предъявлено обвинение в совершении ряда преступлений, в том числе предусмотренного пп. «ж», «к», «н» ст. 105 УК РФ, и впоследствии в 2001 году ему приговором суда назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы.

Вместе с тем уголовное дело в отношении второго соучастника преступления было выделено в отдельное производство.

Фигурант сразу после совершения преступления покинул территорию Российской Федерации, в связи с чем был объявлен в международный розыск. Несмотря на то, что подозреваемый на протяжении 24 лет скрывался от правоохранительных органов, его местонахождение было установлено в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УМВД России по Оренбургской области, после чего его задержали на территории Актюбинской области Республики Казахстан и экстрадировали в город Оренбург, где избрали меру пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследуется третьим отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) СУ СК РФ по Оренбургской области.

07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1866965/folder/1048783>